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	        OPĆINA ANTUNOVAC

	
	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL


KLASA: 112-02/24-01/01
URBROJ: 2158-8-01-24-2
Antunovac, 25. travnja 2024. godine

              Na temelju članaka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Antunovac, raspisuje
JAVNI NATJEČAJ
za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Antunovac
1. REFERENT ZA ADMINISTRATIVNE POSLOVE
1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Antunovac.

Opći uvjeti:

· punoljetnost,

· hrvatsko državljanstvo,

· zdravstvena sposobnost za navedeno radno mjesto.

Posebni uvjeti:

· srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke, 

· najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,
· položen državni stručni ispit,
· poznavanje rada na računalu.
U službu se prima na neodređeno vrijeme.

Probni rad traje tri mjeseca.

U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08 , 61/11, 04/18 i 112/19).

Riječi i pojmovi u ovom javnom natječaju, koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod, neovisno u kojem rodu su navedeni.

Na javni natječaj se, pod jednakim uvjetima, mogu javiti osobe oba spola.

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:

· životopis,
· dokaz o stručnoj spremi, 

· dokaz o poznavanju rada na računalu,

· dokaz o državljanstvu,
· elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,

· uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci),

· vlastoručno potpisanu izjavu, u izvorniku, o nepostojanju zapreka za prijam u službu iz članaka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.
Svi dokumenti mogu biti dostavljeni u presliku. Izabrani kandidat prije donošenja rješenja o prijmu dužan je dostaviti originale navedene dokumentacije i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i svu propisanu dokumentaciju prema posebnom propisu.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23) uz prijavu na javni natječaj dužan je priložiti, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48.f  Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“ broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), uz prijavu na javni natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i priložiti odgovarajuće isprave kao dokaz o statusu, kao i druge dokaze sukladno posebnom zakonu kojim je uređeno to pravo.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 47. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine“ broj 84/21), uz prijavu na javni natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje ili potvrdu o priznatom pravu. Poveznica za stranicu Ministarstva branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata je: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) uz prijavu na javni natječaj dužan je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom te dokaz o prestanku radnog odnosa kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl.).

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 155/02, 47/10, 80/10, 93/11 i 93/11) uz prijavu na javni natječaj, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, nije dužan dokazivati svoj status pripadnika nacionalne manjine.

Pisane prijave podnose se na adresu: OPĆINA ANTUNOVAC, B. Radića 4, 31216 Antunovac, sa naznakom: „Za Javni natječaj – Referent za administrativne poslove“, u roku od 8 dana od dana objave javnog natječaja u Narodnim novinama.

S kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja obaviti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti, pisanim testiranjem i intervjuom.

Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Na oglasnoj ploči i web-stanici Općine Antunovac www.opcina-antunovac.com, objaviti će se:


- vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti, pet dana prije,   


- opis poslova,


- podaci o plaći,


- način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti,


- područja provjere,


- pravni i drugi izvori za pripremu kandidata,


- lista kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji će biti pozvani 
na pisano testiranje i provjeru sposobnosti,


- lista kandidata s kojima će se održati intervju (kandidati koji imaju najmanje 
50% bodova na pisanom testiranju). 

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u ovom natječaju.


Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.


Osoba koja ne podnese pravodobnu ili urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom za raspisani natječaj, te će o tome biti pisano obaviještena. 


Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima javnog natječaja u zakonskom roku.  
Općina Antunovac zadržava pravo poništenja javnog natječaja bez posebnog objašnjenja.


Sukladno odredbama Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18) i Uredbe (EU) 2016/679, dokumenti dostavljeni na Javni natječaj poslani su slobodnom voljom osoba koje podnose prijavu na Javni natječaj te se smatra da su dale privolu za obradu osobnih podataka. Podaci će se obrađivati isključivo u svrhu provedbe javnog natječaja.
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